Muster zur Anregung Ihrer Individuell gestalteten Mitteilungsblätter

Wichtige Mitteilung zu Ihrer Wasserversorgung
Sehr geehrte Damen und Herren,

die Stadtwerke Musterstadt führen zur nachhaltigen und langfristigen Sicherung der hohen Trinkwasserqualität Rohrnetzspülungen durch. 
Dabei werden mit einem speziellen Verfahren durch Luftzugabe in die Trinkwasserleitungen Ablagerung, die sich in den Rohren befinden, abgelöst und aus den Hydranten ausgespült.
Für Ihren Versorgungsbereich ist diese Spülung am

Dienstag, 14. März 2008

In der Zeit von 8 Uhr bis ca. 14 Uhr vorgesehen.
Wir bitten Sie in dieser Zeit kein Wasser aus Ihrer Hauswasserleitung zu entnehmen, da sonst Luft, abgelöste Partikel bzw. trübes Wasser in Ihre Hauswasserleitung gelangen und dabei Beeinträchtigungen an Boiler, Durchlauferhitzer, Waschmaschinen, Toilettenspülungen ec. auftreten könnten.
Damit auch bei versehentlichem Öffnen eines Wasserhahns sichergestellt ist, dass keine Luft bzw. Ablagerungen in Ihre Leitungen gelangen empfehlen wir Ihnen den Haupthahn vor Ihrem Wasserzähler zu schließen. Bitte vorher einen ausreichenden Wasservorrat anlegen.
Trotz größter Sorgfalt kann es nach Beendigung der Spülungen zu vorübergehenden Beeinträchtigungen in Form von Trübungen kommen. 
Bitte nehmen Sie Geräte wie Waschmaschine, Boiler, Durchlauferhitzer ec. erst wieder in Betrieb wenn am Kaltwasseranschluss Ihrer am höchsten gelegenen Wasserentnahmestelle über mehrere Minuten klares Wasser läuft.
Wir bitten Sie um Verständnis und Unterstützung unserer Maßnahmen zur Sicherung der hohen Qualität des Trinkwassers. Damit auch zukünftig Trinkwasser unser Lebensmittel Nummer 1 bleibt.

Um einen reibungslosen Ablauf zu gewähren möchten wir Sie bitten, Hydranten und Schieber, sowie deren Zugänge freizuhalten.
Bei Fragen stehen wir Ihnen gerne unter der Rufnummer xxxx/ xxxxxx zur Verfügung.
Mit freundlichen Grüßen

Ihre Stadtwerke Mustermann
